

*«Кабінет респондента» – новий сервіс від Державної служби статистики України*

**Головне управління статистики в Івано-Франківській області інформує.**

Новацією в напрямку зміцнення партнерських взаємовідносин та посилення зворотного зв'язку з респондентами, як одного з пріоритетів діяльності органів державної статистики, є запровадження Державною службою статистики України сервісу для подання державної статистичної звітності в електронному вигляді – **безкоштовного програмного забезпечення "Кабінет респондента"**, доступ до якого починаючи з 1 лютого 2019 року відкрито за посиланням: <https://statzvit.ukrstat.gov.ua/>.

На сьогодні за допомогою «Кабінету респондента» для респондентів реалізована можливість подання в онлайн-режимі 65 форм державної статистичної звітності, з переліком яких можна ознайомитися на головних сторінках офіційних веб-сайтів Держстату та Головного управління статистики. Перелік форм, які можна подавати у сервісі, постійно розширюється.

Для реєстрації та роботи в "Кабінеті респондента" необхідно мати лише доступ до мережі Інтернет та електронний підпис. Наразі сервіс підтримує електронні підписи, виготовлені Інформаційно-довідковим департаментом Державної фіскальної служби України, АТ КБ "ПРИВАТ-БАНК" та ТОВ "Центр сертифікації ключів "Україна". Надалі перелік акредитованих центрів сертифікації ключів, які підтримуються в "Кабінеті респондента", буде розширюватися.

Система електронного звітування за допомогою «Кабінету респондента» значно спрощує процедуру подання статистичної звітності, адже перевагами такого способу є економія часу, зменшення ймовірності допущення помилок за рахунок закладеного первинного контролю при заповненні звітності, відсутність потреби подання відповідних форм звітності у паперовому вигляді, простота доступу до програмного забезпечення та зручність його інтерфейсу.

Спеціалісти Головного управління статистики в Івано-Франківській області забезпечують постійну консультативну підтримку респондентів з питань реєстрації в "Кабінеті респондента", заповнення та подання державної статистичної звітності за допомогою даного сервісу (тел. 79-20-84, 53-40-06, 0673446774, 0673446792, 0673446755).